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Анотація 
Винайдення засобу збереження навколишнього середовища, за допомогою системи сигналізації сповіщення. 

Робота присвячена створенню мультисенсорної автономної системи сповіщення з багатоканальним опові-
щенням та програмного забезпечення для управління її роботою. 
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Abstract 
The invention of a means of preserving the environment, using an alarm system. The work is devoted to the creation 

of a multi-sensor autonomous notification system with multi-channel notification and software for managing its work. 
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tion, economy, solar battery, air condition. 
 

Вступ  

Розробка націлена на здешевлення радіо компонентної бази бюджетних сигналізацій, збільшення 
їх функціоналу за рахунок використання програмного мікроконтролера. Основною ідеєю є здешев-
лення електронної бази, збереження електроенергії та використання системи в екологічних цілях. 

 
Результати дослідження 

Було прийнято рішення удосконалити сучасні сповіщення та зробити їх фінансово доступнішими 
для всіх людей не залежно від їх фінансового становища, адже якісна сигналізація не завадить кож-
ному законослухняному громадянинові. У багатьох людей немає сповіщення у себе вдома або в офісі, 
тому що вони її не можуть купити, або просто не мають в ній нагальної потреби - це є проблемою. 
Сучасні багатофункціональні  офісні сповіщення є дорогими та потребують складного налаштування, 
яке можуть виконати лише спеціалісти, також вони потребують багато електроенергії, що є не еконо-
мним. Завдяки впровадженню в систему сповіщення переносної сонячної батареї, її використання 
дозволяє не витрачати електроенергію та кошти на неї. Було прийнято рішення реалізувати розробку 
охоронного сповіщення мультисенсорною, тобто з можливістю передачі повідомлень тривоги по кі-
льком каналам (в нашому випадку їх п’ять) для більш ефективного оповіщення власника. Найголов-
ніше те, що сама розробка може використовуватися в природоохоронних цілях. У випадках, коли 
потрібно проконтролювати стан навколишнього середовища, знати чи не шкідливий він для людини ( 
рівень радіації, забруднення повітря, комфортність клімату для людини, рівень зволоження повітря). 
Окрім того, що сигналізація працює в невеликих приміщеннях, вона може використовуватися в різ-
них теплицях, складах, садах, парках та інших місцевостях. 

В сповіщення також є 5 датчиків: 
Герконовий дверний датчик - відповідає за забезпечення безпеки від сторонніх осіб  
Датчик руху - повідомляє про рух у приміщенні 
Датчик  вологості повітря - конролює стан мікроклімату у приміщенні 
Датчик диму - повідомляє про загрозу пожежі у приміщенні  
Датчик забруднення повітря та стану радіації в повітрі – повідомляє про небезпеку забруднення 

повітря для навколишнього середовища та людини. Виміряє рівень радіації в повітрі 



  

 
Рисунок 1– Структурна схема пристрою 

 
Розроблена система має такий функціонал: 
-відслідковування стану підключених датчиків; 
-синхронізація налаштувань з хмарним середовищем; 
-сповіщення тривоги за допомогою СМС-повідомлень; 
-можливість зручного переміщення самої апаратної системи; 
-заощадження електроенергії завдяки переносної сонячної батареї; 
-можливість використання в цілях захисту навколишнього середовища.  
 

Висновки 

В ході роботи над проектом розглянуто існуючі аналоги та їх конкурентні переваги. Винайдення 
спеціальних датчиків для захисту довкілля. Запропоновано варіанти здешевлення компонентної бази 
системи, а також шляхи забезпечення багатоканального оповіщення. Застосування результатів дослі-
дження дозволить використовувати більш дешеві радіокомпоненти замість дороговартісних контро-
лерів. 
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